Comment déterminer un antécédent

On retiendra, des fiches précédentes, que l'antécédent se trouve dans la parenthése des écritures !

Du coup, le fait de chercher un antécédent va correspondre aux trois consignes (équivalentes) suivantes :
— déterminer un antécédent de 6 par la fonction f
— résoudre I'équation f (x) = 6
— compléter l'égalité¢ : f (.....) = 6

Ces consignes doivent déclencher la méme compétence, qui est ""savoir déterminer un antécédent”.

Comment trouver un antécédent avec une formule

— 1l faudra résoudre une équation.

Et on va, petit a petit, découvrir que certaines équations n'ont pas de solution réelle (donc il n'y aura pas
d'antécédent) alors que d'autres équations auront plusieurs solutions (il y aura donc plusieurs antécedents).

Avec f(x)=5x+1,oncherche les éventuels antécédents de 11
9m Lasek ('c';'mk'am : S+ 4 = 44
- Sx = 4o
—_ 3%:z242:S = 2
Some, Ce wsmbu 44 o (i vm seunl q.JéT.ﬂc«.l’ 1 &

Avec g (x)=x 2, on cherche les éventuels antécédents de 9
Om Lasuk ('¢’1un.(’c‘m : :J' = 9
- =3 s %=z D
baau. (c o.oua'av.. 5 o TG duvt A«-"C —JCQPA T -3 d" )
Avec h(x ) =x 2, on cherche les éventuels antécédents de - 4
Om Lasuk ('e'1u&-'o~\ RS |
i \(«3 evodc Jo:m. Y ua\& ~e FJQ}\L wt.aa‘cf .

qm\\& ‘\ on, Q. cu AV e cu "'

Comment trouver un antécédent avec un tableau

On a vu, sur une fiche précédente, que les images se trouvent sur la 2e ligne du tableau.
— Donc, les antécédents se liront sur la lere ligne du tableau.

Attention ! Un nombre peut avoir un antécédent, ou plusieurs, ou aucun .
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